



### “3·29”抢劫杀人案告破 潜逃 12 年嫌犯落网

晨报讯(记者 秦颖 苗苗)2000年3月,在淇滨区九州路发生了一起抢劫杀人案,一出租车司机被杀害,车上的现金等财物被抢劫。今年11月,在市公安局犯罪侦查支队的协助下,九州派出所案件侦办大队破获该案,将一名潜逃的犯罪嫌疑人抓获。11月27日,受害者家属将一面写有“神勇公安为民除害”的锦旗送到了办案民警的手中。

2000年3月29日,淇滨区九州路上发生一起抢劫出租车案件,犯罪嫌疑人杨某伙同另外两名嫌疑人将出租车司机孙某杀害。案发后,杨某畏罪潜逃,另外两名嫌疑人被抓获并执行死刑。今年,民警先后奔赴北京、山东、江苏、扬州等地,最终在苏州将杨某抓捕归案。11月10日上午,杨某被民警押解回我市,该案成功告破。

(线索提供:贾海波 董建新)

## 非机动车道泊车 罚你没商量

26日下午,记者在新世纪广场附近的广场西路东侧的非机动车道上看到,执勤交警正在往多辆机动车上贴罚单。“这一侧是非机动车道,不能停车。”执勤交警说。

记者从交警部门了解到,从2012年1月1日起,广场西路供机动车自北向南单向通行,供非机动车双向通行。广场西路西侧设有不少停车位,而且东侧新世纪广场内

设有4个停车场,但部分机动车仍停放于广场西路东侧。

记者看到,由于多辆机动车停放在非机动车道上,骑自行车的市民只能在机动车道上行驶,存在一定的安全隐患。

以上是记者26日在广场西路东侧拍摄到的画面,许多车辆停放在非机动车道上。晨报见习记者 王涛 常凯 摄

### 交通管理支队开门评警 警务执法监督员 建言献策

晨报讯(记者 邓少华 通讯员 赵静涛)11月22日,在市公安局交通管理支队,全市公安交警系统警务执法监督员座谈会召开,来自全市的12名警务执法监督员畅所欲言,给交警们提建议和意见。

在座谈会上,市公安局交通管理支队的有关负责人向各位监督员汇报2012年以来支队各项工作和队伍建设情况,倾听警务执法监督员代表的意见和建议,并对监督员提出希望,希望以后加强联系和沟通,帮助支队把我市公安交通管理工作做得更好;希望监督员们勇于批评、大胆监督,帮助支队制止和纠正民警的违法违纪问题;希望各位监督员发挥桥梁和纽带作用,向群众宣传民警的先进事迹和奉献精神,增进群众对交通管理工作的理解,融通警民关系。

随后,各位监督员分别就我市交通管理工作和交警队伍建设提出了诸多合理化建议。该支队纪检监察部门就各位警务监督员提出的意见、建议,认真整理、汇总,将逐一进行解决、落实。

## 涉嫌侵犯商标专用权 “盛时郎”酒傍名牌被查

晨报讯(记者 李鹏)11月26日,开发区工商分局执法人员在巡查中发现,某烟酒经销专柜销售的20瓶“盛时郎”酒涉嫌侵犯郎酒商标专用权。目前,这20瓶“盛时郎”酒被执法人员暂扣,该案正在进一步调查中。

11月26日,开发区工商分局执法人员在辖区内巡查时发现,淇滨区兴鹤大街某烟酒经销专柜销售的“盛时郎”酒外包装上使用的“郎”字商标,与四川省古蔺县久盛投资有限公司注册的“郎”字商标近似,涉嫌侵犯郎酒商

标专用权。

执法人员要求查看经销商张某的相关证件,但张某无法提供该酒的正当销售手续。执法人员发现,该专柜一共有20瓶“盛时郎”酒,经注册商标所有人“郎酒”厂家技术人员鉴定,该20瓶“盛时郎”酒为商标侵权酒。

依据我国《商标法》相关规定,开发区工商分局执法人员将这20瓶涉嫌侵权的“盛时郎”酒予以暂扣。目前,此案正在进一步调查中。(线索提供:王桂景)

## 网游暗藏陷阱 代练设局 玩家被骗

晨报讯(记者 李鹏 见习记者 周广建)11月25日,淇滨区福汇佳苑的张先生向记者反映,他在网络游戏中找人代练,被骗了200元钱。

25日下午,张先生告诉记者,他在一款名为“龙之刃”的网络游戏中,认识了一个网名为“紫1威虎”的代练人员。“紫1威虎”的游戏账号已经113级了,他在游戏中卖装备和宠物宝宝,并且帮人代练。”张先生说,“我现在才33级,没有好装备和宠物宝宝,游戏角色的升级速度很慢,所以就找‘紫1威虎’代练。‘紫1威虎’说只要我给他的银行账号汇200元钱,他就给我一套90级的装备和一个龙宝宝,并保证我升到90级。”

于是,张先生加“紫1威虎”为QQ好友,并和其通了电话,双方约定,24日,张先生给其汇去200元钱,“紫1威虎”帮张先生在一周内升到90级,并给张先生90级能用的装备和龙宝宝。24日,王先生根据“紫1威虎”提供的银行账号,给其汇去了200元钱,并告诉其自己的网游账号和密码。

“25日,我玩游戏时,发现对方啥都没做。给对方的QQ留言,对方也没回应,打电话也一直无人接听。”张先生才意识到自己上了当。

26日,记者就此事咨询了市法律援助中心的杜晓峰律师。杜晓峰说,目前,游戏中虚拟物品的交易很难受到法律保护,如果遇到这种情况可致电游戏公司,让他们出面协商,也可以向公安机关网监部门报案。

## 偷车不成打伤门卫 3名嫌犯落网

晨报讯(记者 秦颖 苗苗)2009年1月,4名男青年在山城区园林处家属院偷盗轿车时将门卫原东明砸伤,随后逃跑。今年11月,3名犯罪嫌疑人落网,另外1名犯罪嫌疑人被警方网上追逃。11月26日,原东明的家人向警方表达了深深的谢意。

2009年1月13日凌晨3时许,山城区园林处家属院门卫原东明听见有人在砸铁器,遂起身查看。一出门,原东明就看见4名陌生男青年正在用铁扳手砸家属院大铁门上的锁,旁边停放着一辆原本停放在六单元门口的轿车。原东明立即意识到,这几个人可能涉嫌偷盗轿车,便立即上前制止。其间,一名男青年用扳手朝原东明的头部猛砸了两三下,原东明受伤倒地。4名青年随后逃跑。

2012年7月25日上午,山城区政府、春雷派出所、市公安局为原东明颁发了见义勇为证书及奖金。

今年11月初,民警锁定涉嫌抢劫的4名犯罪嫌疑人,并立即安排了抓捕工作。很快,3名犯罪嫌疑人被抓获归案。11月24日,3名犯罪嫌疑人对他们曾重伤原东明的犯罪事实供认不讳,而另外一名在逃犯罪嫌疑人也已被警方网上追逃。(线索提供:贾海波 路进晓)

上海亚一金店  
中国驰名商标 中华老字号  
我的亚一 我的唯一  
地址:淇滨区裕隆购物中心一楼  
服务电话:13346803456

## 骨质增生、滑膜炎 用国药治好了

在大兴安岭山区,有一富人刘仁松,60年专攻胃病。他针对关节软骨退变的根本原因,反常规研制成的治疗性国药准字“活血风毒膏”,通过滑液导药、入药,使关节软骨的每一个细胞都浸染在药物的全面滋养之中,全面修复受损细胞,不管病程有多重,病史有多久,只要按穴位用药,病情当晚减轻,实现一夜或两夜下床,数日炎症消除,两个礼拜跑步,做家务如常人。

孟先生膝关疼痛肿胀,伸不直、蹲不下、久坐站起迈不动步,上下楼梯得救命,拍片诊断为关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎,经过对比认准了“活血风毒膏”是国药,就买了12盒,用药当晚就明显减轻,一周就能走五六里路,现在关节灵活自如,至今4年从未复发。

专家提醒:“活血风毒膏”纯中药,对骨病有特效。被批准为国药准字Z20026551,专治:骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等。特大优惠:买3盒送1盒,买6盒送3盒。

康复专线:0392-2701179 市内送货  
地址:保生堂药房(老区人民医院斜对面) 市内送货 郊县邮寄